

父亲累晕时仍拉着绳子

绳子那头绑着5岁的儿子

一根绳子,一端系在父亲的脚腕,一端系在儿子的肩膀,父亲突然晕倒时仍将绳子拉起,生怕淘气的儿子跑开丢。 郑州晚报记者 汗永森 文/图



父亲脚腕系绳子连着儿子肩膀

20日晚10时许,一名中年男子突然晕倒在嵩山南路,身边的男孩焦急地拍打着,却难以唤醒男子。

路人拨打了110和120,之后发现男孩左肩膀上绑着一根绳子,绳子另一端系在男子的右脚腕,男子的手则搭在

绳子中间。

急救人员检查后判断男子应是劳累导致身体虚脱出现昏迷。

小男孩是昏迷男子的儿子,他不回答身边人的问询,只是依偎在父亲身边,不住地呼唤和哭泣。

虽粗鲁,但朴素的父爱依然值得尊敬

昨日,郑州晚报记者从电力医院了解到,张松池身上的存折里只有11元,上午经过检查已联系家人将其领走休养。

工作人员表示,张松池经常在市区做短期工,还会顺路捡拾饮料瓶卖钱,他很疼爱5岁的儿子,出门也常将儿子

带在身边。

对于张松池因儿子淘气,怕儿子跑开走丢用绳子将自己和儿子绑在一起的防丢措施,工作人员称这种方式有些粗鲁,也易引起争议。

“孩子牵着父母的心,张松池这种朴素的父爱,依然值得尊敬。”工作人员

民警从男子口袋里掏出一张身份证,上面显示男子名为张松池,48岁,马寨镇人。

因担心绳子系的时间久了对男孩身体造成伤害,民警上前将连接张松池和孩子的绳子解下,急救人员将张松池拉回电力医院观察治疗。

说,张松池较为简单质朴,做事的方式也显得较为粗放。

郑州晚报记者了解到,2005年,张松池的母亲因家庭矛盾出走,张打听到母亲被陌生人收留后,觉得丢人而当街猛扇亲娘,也曾惹来争议。
线索提供 焦先生(稿费80元)

幼鸟学飞坠地死亡,鸟父母守在旁边啄赶路人

啄就啄吧,它们挺让人感动



昨日14时许,市民孔先生(稿费80元)来电:我从黄河路和政六街交叉口南50米路东的人行道上行走时,头顶猛地一痛,抬头一看,一只灰喜鹊啄我的头。 郑州晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵龙翔 文/图

鸟父母在死去的幼鸟身边来回走

孔先生说,当时两只鸟不停地对着他俯冲下来,尖叫着,搞不明白鸟为啥啄他的头。

路边一商店李姓老板向孔先生背后的地面上指了指,孔先生回头看,发现地面上有一只死去的灰喜鹊幼鸟。

李先生说,北侧的树顶是这对成鸟和3只幼鸟的窝。前天,他看见两只成鸟围着幼鸟飞,3只幼鸟在窝边的树枝上来回地跳。

昨天上午11时许,他突然听到门口两只成鸟大声尖叫,出来看时,发现鸟在啄人。“那只幼鸟躺在地上,身上还有电动车印,应该是幼鸟落到地上来不及躲避,被路过的电动车碾死了。”

整个中午,两只成鸟非常悲伤,在死去的幼鸟边来回走,还对着幼鸟叫,

有人过时,它们就啄人的头。

半个小时内,两只成鸟啄了3名女士和4名男士。几人先是生气,但大家一解释,他们都对这两只鸟的行为释然而且感动不已。

它们以为是路人杀死了自己的孩子

人民公园鸟类生态园鸟类专家董朝伟说,出现这问题,关键是成鸟的护幼行为,它们不知道孩子是电动车轧死的,怀疑是路人杀死了自己的孩子。最好把幼鸟尸体处理掉,隔一夜,成鸟看不到幼鸟尸体就不会再啄人了。

现在是鸟类育幼高峰期,每天都有幼鸟在树上试飞。如果你发现有幼鸟落到地上,就把它拾起来放到最近的树枝上,幼鸟的父母会喂它并指引着它攀回窝内;如果发现有鸟受伤,请把它们送到鸟类生态园,他们免费救治。

短裙美女遇车祸昏倒街头

119和120生命接力



21日上午,管城消防大队在扑灭一起火灾后,归队途中偶遇一起交通事故。消防官兵和120接力送被撞女子去医院。 郑州晚报记者 周炜卿 汪永森 通讯员 丁旋旋 文/图

消防衣盖在短裙女子身上

11时左右,消防官兵在扑救完火灾返回途中,途经未来路与商城路交叉口时遇到堵车,十字路口有不少人在围观着什么,并对着地上指指点点。

中队长张崇赶紧上前查看,只见前方约50米处有个人躺在地上,两只鞋一远一近散落在电动车旁边,不远处还有辆别克轿车斜放在路口。

走进事故现场,消防人员发现一名20岁左右穿黑色短裙的女子头部受伤昏倒在地,地上还有一摊血迹。

周围群众称,别克轿车车主——旁边那名约30岁的“眼镜男”便是肇事者。

“眼镜男”在一旁打着电话,没敢去扶受伤女孩。

消防人员将受伤的女孩轻抬到随车携带的担架上,放到近处的阴凉地,立即拨打了110和120,并脱下消防衣盖在穿短裙的女子身上,防止“走光”。

由于堵车严重,消防人员对围观群众进行了疏散,确保行车畅通。

消防车把伤者送上了急救车

在等待了两分钟后,受伤女子气息渐渐有些微弱。

消防人员将女子抬到抢险救援车上,在郑汴路与未来路交叉口,与120急救中心人员会合,消防官兵简单述说了女孩受伤原因和状态,为抢救生命赢得了宝贵时间。

据现场群众称,在红绿灯变灯期间,受伤女子骑着电动车自东向西横穿商城路,而别克车则是南北方向通过,结果两者撞在了一起。

目前,受伤女子正在医院接受进一步治疗。

饭店煤气罐漏气着火

临近商户跑进火场灭火



“刚安装好煤气罐后,我们试了几下,没想到,有地方漏气,竟然着火了。”昨日上午10点多,在未来路与明月路交叉口东侧的一家饭店内突然着火,老板和员工赶紧跑了出来,而此时,滚滚浓烟不断从厨房冒出来,还有刺眼的火苗。

这家饭店的左右邻居都是商铺,不少商户发现饭店员工瘫软在地后,赶紧拨打了119,并将自己店里的灭火器拿了出来,跑进着火的厨房内进行喷射,有的商户还端着水盆向着火的厨房里使劲儿泼水。

在10个灭火器的干粉用光之后,厨房的火势被基本控制。

“真是多亏了好心的邻居,要不是损失可就太大了。”饭店的老板连连对邻居表示感谢。

郑州晚报记者 石闯/文 周甬/图